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Puesto de fruta 

 

El Sr. Smith compró algunas manzanas y naranjas para su puesto de fruta.  
 

• Compró 420 naranjas. 
• Compró 294 manzanas. 

 
1 ¿Cuántas naranjas más que manzanas compró el Sr. Smith? 

 

 ¿Cuál diagrama de tira se puede usar para representar el problema?  

2 De las manzanas que compró el Sr. Smith, 205 eran rojas. El resto de las 
manzanas eran verdes. ¿Cuántas manzanas verdes compró el Sr. Smith? 

 
 ¿Cuál diagrama de tira se puede usar para representar el problema?  

 

Cortar por las líneas punteadas.  
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